

Протокол

проведення КП "Вінницяоблводоканал" відкритих обговорень з питань щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП "Вінницяоблводоканал" на 2018 рік та проекту Інвестиційної програми КП "Вінницяоблводоканал" на 2018 рік.

Дата час проведення: 18 серпня 2017 року о 14 год. 00 хв.

Місце проведення: м. Вінниця, вул. Київська, 173, приміщення КП "Вінницяоблводоканал", актовa зала.

Присутні: всього 36 чоловік

Представники від КП "Вінницяоблводоканал:

Начальник підприємства	Чернятинський О.Д.
Заступник начальника	Кістіон Д.В.
Заступник начальника — начальник відділу з фінансово-економічної роботи та інвестицій	Півторак Р.І.
Начальник юридичного відділу	Глімбоцька З.Г.
Головний бухгалтер	Свинарець П. С.
Начальник сектору по роботі з населенням	Степанюк Д.Д.
відділу збуту	
Начальник лабораторії хіміко-бактеріологічної	Кравчук А.П.
Начальник водопровідної станції	Каракулько Л.С.
Начальник насосної станції каналізації	Бойко С.П.
Начальник очисних споруд каналізації	Дусанюк С.С.
Начальник району експлуатації мереж водопроводу	Слюсаренко Р.П.
Начальник району експлуатації мереж каналізації	Слободиський І.В.
Голова первинної профспілкової організації	Острівець А.В.
Начальник відділу діловодства та інформаційного забезпечення	Калуцька Ю.Ю.

Представники від виконавчого комітету Вінницької міської ради:

Заступник міського голови
Директор департаменту міського
господарства

Форманюк М.В.

Пурдик Г.Н.

Представники громадськості міста Вінниці.

Впродовж строку визначеного для надання фізичними та юридичними особами пропозицій та зауважень щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП «Вінницяоблводоканал» на 2018 рік та проекту Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2018 рік надійшла одна заявка (18.08.2017 р.), яка розглядається відповідними структурними підрозділами підприємства. За результатами розгляду КП «Вінницяоблводоканал» буде вжито належних заходів та поінформовано заявників.

СЛУХАЛИ:

Начальника підприємства - Чернятинського О.Д., який зазначив, що на виконання вимог Закону України «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, тепlopостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення» та пункту 2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866, проводиться відкрите слухання з питань необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП «Вінницяоблводоканал» та проекту Інвестиційної програми на 2018 рік.

Заступника начальника підприємства — начальника відділу з фінансово-економічної роботи та інвестицій Півторак Р.І., яка поінформувала про те, що необхідність здійснення розрахунків тарифів передбачена цілою низкою діючих законодавчих та нормативних актів.

Законами України «Про житлово-комунальні послуги», «Про ціни і ціноутворення», «Про питну воду та питне водопостачання», «Про державне регулювання в сфері комунальних послуг», постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» передбачено встановлення економічно обґрунтованих тарифів на комунальні послуги на рівні, що покриватиме всі витрати в собівартості цих послуг та інвестиційну складову.

На даний час підприємство здійснює свою господарську діяльність в умовах постійного зростання основних складових тарифів, зокрема, мінімальної заробітної плати (прожиткового мінімуму для працездатних осіб), вартості електричної енергії, паливно-енергетичних та інших матеріальних ресурсів в свою чергу це призводить до невідповідності діючих тарифів фактичним витратам на виробництво послуг з централізованого водопостачання та водовідведення та негативно відображається на фінансово-господарській діяльності підприємства, стані систем централізованого водопостачання та водовідведення та якості послуг, що надаються споживачам.

Отже, приведення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення до економічно обґрунтованого рівня є вимогою діючого законодавства та необхідним заходом для належного функціонування підприємства, зокрема, для здійснення розрахунків за електроенергію, оплати податків, своєчасної виплати заробітної плати працівникам підприємства, виконання поточних ремонтів та забезпечення споживачів якісними послугами та питною водою.

Згідно з вимогами чинного законодавства підприємства здійснюють розрахунки економічно обґрунтованих тарифів на виробництво житлово-комунальних послуг і подають їх органам, уповноваженим здійснювати встановлення тарифів.

На сьогодні згідно з вимогами Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» для КП «Вінницяоблводоканал» таким уповноваженим органом є Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Відповідно до вимог Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП, від 24 березня 2016 №364, керуючись Порядком формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженим постановою НКРЕКП від 10.03.2016 №302 та Порядком формування тарифів на послуги з постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) від 10.03.2016 №303 КП «Вінницяоблводоканал» здійснено розрахунки планових витрат та тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП «Вінницяоблводоканал» на 2018 рік.

Заява та розрахункові матеріали щодо встановлення тарифів на 2018 рік подані на розгляд до НКРЕКП 20 липня 2017 року.

Тарифи сформовані відповідно до річних планів ліцензованої діяльності, економічно обґрунтованих планових витрат, галузевих технологічних нормативів використання питної води, враховуючи особливості технологічних процесів та з урахуванням ставок податків і зборів, норм питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів, положень Генеральної та Галузевої угод, Закону України «Про оплату праці», фактичних цін на матеріальні ресурси та послуги з урахуванням прогнозного індексу інфляції на 2018 рік схваленого

постановою КМУ від 31 травня 2017 року.

Згідно розрахунків планові тарифи складають:

- на централізоване водопостачання — 8,58 грн. за 1 м³ (з ПДВ);
- на централізоване водовідведення — 5,652 грн. за 1 м³ (з ПДВ);
- на послугу з централізованого постачання холодної води — 8,976 грн. за 1 м³ (з ПДВ);
- на послугу з централізованого водовідведення — 5,904 грн. за 1 м³ (з ПДВ).

На зміну тарифів вплинули такі основні фактори:

1 зменшення планових обсягів реалізації послуг майже на 140 тис. куб. м з централізованого водопостачання та на 275 тис. куб. м з централізованого водовідведення у порівнянні з 2017 роком;

2 зміна норм питомих витрат електроенергії та зростання тарифу на електроенергію призвело до збільшення витрат на електроенергію з 61,2 млн. грн до 66,4 млн. грн, або на 8,4%;

3 у зв'язку зі зміною законодавчо визначеного рівня мінімальної заробітної плати з 3200 грн. у 2017 році до 3723 грн. у 2018 році, або на 16,4% прожиткового мінімуму для працездатних осіб з 1762 грн, до 1921 грн. (поетапно) збільшуються витрати на оплату праці на 24,4%;

4 зросли витрати на хімреагенти з 26,5 млн. грн до 30,0 млн. грн, або на 13,5%;

5 зросли витрати на ремонти, ПММ, інші матеріали з 9,7 млн грн до 12,5 млн грн, або на 27,2 %, таке зростання пов'язане з підвищенням цін та тарифів.

6 податки та обов'язкові збори зросли на 5,7%;

Податки та збори розраховані згідно Податкового кодексу України.

Збір за спецводокористування на 2018 рік розраховано з врахуванням ставки збору за використання поверхневих вод у 2017р. та виходячи з плану витрат води на технологічні та господарські потреби і втрат води на 2018 рік.

В розрахунок планових витрат по податку на землю на 2018 рік враховано звільнення від сплати земельного податку на 50% за ставками, що законодавчо визначено на 2017 рік.

Крім того до складу тарифів включено компенсацію витрат зі сплати податків та витрат на придбання електроенергії, які понесені підприємством у звітному періоді але не відшкодовані діючим на той період тарифом, така компенсація складає 7,7 млн. грн. в т. ч.:

- по електроенергії — 7,0 млн.грн.;
- по податках - 0,7 млн.грн.;

Фактично це та різниця в тарифах компенсація, якої у попередні роки, а саме до 1 січня 2016 року здійснювалась за рахунок субвенції державного бюджету. Сьогодні ці витрати будуть відшкодовуватися споживачами.

Інвестиційна програма підприємства є невід'ємною частиною тарифів.

Проект Інвестиційної програми КП "Вінницяоблводоканал" на 2018 рік розроблено відповідно до Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого наказом Міністерства